
【日時】令和６年10月12日(土) 13:30~15:00

【開催】オンライン・オンデマンド

【タイトル】石川県創造的復興プランについて

            石川県能登半島地震復旧・復興推進部

            創造的復興推進課 課長補佐

１.講演はいかがでしたか。

①大変満足できた 6

②満足できた 8

③どちらともいえない 0

④やや不満が残った 1

⑤満足できなかった 0

２.設問１の回答について、よろしければ、その理由を具体的にお書きください。

３.被災地の現状を知るため又は復興のために役立つものでしたか。

①非常に有益 4

②有益 4

③どちらともいえない 0

④あまり役に立たない 0

⑤役に立たない 0

・能登のこれまでの軌跡や復興に向けての動きについて、詳しくわかりやすく知る事ができたから。

・復興に向けた支援活動の状況を知ることができた。

・現況とこれからの能登について、県の考え方をリアルな生の声も交えライブな発信だったため。

・現時点での施策等の進捗状況を知ることができたため。

・最近の現状について、統計等を提示しながら解説があり、理解を深めることができました。解説に、地元の

様子がわかるお話を踏まえて説明があり、とても良かったです。

・復興プランの内容については理解できたが、講師がセミナーの目的を理解しているとは感じられなかったか

ら。

・地震と豪雨という二重災害後の情報がなかなか伝わらないので。

令和6年度 能登半島地震復興支援セミナー 第7回 アンケート

【講師】杉本　拓哉

・震災復興について興味があり、実際の課題や内容など知ることができたから。
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講演内容やセミナー運営等で、良かった点、不満足な点、感想、お気づきになった点などございましたら、ぜひお書きください。

・動画やインタビューを使う事でより伝わったこともあったか感じた。

・復興へのイメージはついた。だけど、二重災害でのメンタルケアが重要な時では。

・対面の講演会は、オンラインやオンデマンドより息づかいや雰囲気を感じることができて、参加してよかっ

た　と思いました。

・PPT資料を事前に閲覧できよかったです。特に、「のと未来トーク」から何が望まれているのか知ることが

でき良かったです。また次回のセミナー開催（オンラインを含む）を希望しています。
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